

# 拍婚纱照怎样笑才更美



## 柔美微笑

微笑能表现新娘的端庄文雅,相片中的新娘,头微低,唇边浅浅一抹微笑,略显羞涩,优雅气质表现无遗。

**小编支招:**1.放松双唇。拍了几个小时,笑容都会不自然。稍作休息,活动上下颌,或者和摄影师聊聊天,免得面部肌肉僵硬。2.微笑的时候,有些新娘为了使下巴看起来尖俏,下嘴唇会额外用力。殊不知下巴是尖了,可也不美了。太过刻意,微笑会像是刻刀刻在脸上。拍照,自然最重要。



## 皓齿微露

“笑不露齿”的标准已经过时了,露出几颗牙齿的甜美微笑很有感染力。新娘巧笑倩兮,美则美矣,活脱一位俏丽的小娇娘。

**小编支招:**如果是微笑,露出上排牙齿足矣。如果两排牙齿都要“见光”,那就别咬着牙。咱们和摄影师也无冤无仇不是?

## 开怀大笑

摄影师很喜欢捕捉新人开怀大笑的表情,小编要说,大笑如果控制不好,会很“二”。这张相片采用平视的角度,新娘头靠在新郎肩膀,很high的笑容把她的快乐散发出来。让小编也不禁嘴角上扬。

**小编支招:**不要因为摄影师说“再笑开心一点”,你就不管不顾地裂开嘴傻乐。有些人适合笑不露齿,而有些人适合含齿微笑。相貌和气质决定你是否能够驾驭“大笑”这样的表情。不合适,就不要尝试。否则,真的很“二”。



## 张弛有度

嘴角微微上扬,甜美的弧度才是迷人的,新娘把握得恰到好处。轻合的双眸,清浅的微笑,无限甜蜜呼之欲出。

**小编支招:**想要恰到好处地微笑,其实很简单。在面部无表情的状态下,一秒钟时间上扬嘴角,只要一秒钟。突然的面部表情转换,笑肌做出反应,这时的微笑时最自然的。



## 多加练习

想要在拍婚纱照时有自然的笑容,小编建议新人,尤其是新郎,最好在家能提前练习。很多婚纱照都是因为新郎呆滞的笑容大失分数。

国际通行的标准,微笑时露出上排的八颗牙齿,可以通过咬筷子的方法来练习。咬住一根筷子时嘴角会自然上扬,取下筷子,这就是标准的露出“八齿”笑容。空姐的微笑美吗?那是练出来的。新人们,去厨房取筷子吧!

**小编支招:**1.如果新人面对镜头有拘束感,可以和摄影师沟通,先从简单的姿势表情开始,在摄影师的引导下进入角色。2.脑海中不要有心理暗示说“我在拍照”,就当是对感情之路的回顾,现在是个总结。当你全身心地看着对方的眼睛,置身于柔情蜜意中,小编不信,你还能惦记起摄影师和那台照相机吗?(据久久结婚网)



## 意蕴含羞

东方人讲求含蓄美,新娘的表情含羞能给相片增添故事性。想象一位新娘略带羞涩,低眉敛首,唇边一抹笑意,便是万种风情,更与何人说?彰显个性是年轻人的特点,在娇羞中略带一丝俏皮,这又是不同的境界了。

**小编支招:**含羞的表情实在不好掌握,看似简单,却要有古典气质的底蕴。想来现代女性自我解放,哪有古人的闺阁之气。表现不好,就不是娇羞,而是呆板了。如果你没有一定古代文学素养的积淀,含羞的镜头,还是略过了吧。否则,总会像老外穿旗袍一样,不是那个味道了。

## 笑容有理

新郎上身前倾,似乎要对新娘说些什么。而新娘娇俏的一转身,露出甜美的笑容。这样有剧情的笑,那就顺理成章。

**小编支招:**别再莫名其妙地大笑了。如果在拍摄有故事或有情景设定的镜头时,大笑能增色不少。如果毫无背景就笑得那么夸张,小编不解,大概很多朋友都会不解:她究竟在笑什么呢?

